

#### PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6º REGIÃO Subsecretaria de Apoio às Sessões de Julgamento

## **ATA DE JULGAMENTO**

#### 19ª SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL

PRESIDENTE: Desembargador Federal DERIVALDO DE FIGUEIREDO

BEZERRA FILHO

PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA: JOSÉ ADERCIO LEITE SAMPAIO

SECRETÁRIA: NADIA KIRSCH

Às quatorze horas e dezenove minutos de 26 (vinte e seis) de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) foi aberta a 19ª sessão ordinária de julgamento da 1ª Turma do Tribunal Regional Federal da 6º Região, presente o Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Bezerra Filho, sendo a sessão realizada de forma presencial.

Participou da sessão o Juiz Federal convocado Leonardo Augusto de Almeida Aguiar, em razão de já ter sido incluído processo em pauta, com amparo da Resolução 72, de 03 de março de 2009, do CNJ.

Participou da sessão a Juíza Federal convocada Geneviève Grossi Orsi, em substituição ao Desembargador Federal Edilson Vitorelli Diniz Lima, ausente em virtude de férias.

Ausência justificada do Desembargador Federal Grégore Moreira de Moura, em razão de compensação de plantão.

Sem impugnação, foram aprovadas as atas das sessões anteriores.

Encerrou-se a sessão às dezoito horas e sete minutos, tendo sido julgados 306 (trezentos e seis) processos no sistema Pje e 40 (quarenta) processos no sistema Eproc.

# 1º TURMA DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6º REGIÃO

Belo Horizonte/MG, 26 de novembro de 2024.

### Derivaldo de Figueiredo Bezerra Filho Desembargador Federal Presidente

Nadia Kirsch Secretária



Documento assinado eletronicamente por **Derivaldo de Figueiredo Filho**, **Desembargador Federal**, em 05/12/2024, às 18:15, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Nadia Aparecida dos Santos Kirsch**, **Técnico Judiciário**, em 09/12/2024, às 16:12, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador\_externo.php? acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0 informando o código verificador 1034818 e o código CRC F91B3CDB.

Av. Alvares Cabral, 1805 - Bairro Santo Agostinho - CEP 30170-001 - Belo Horizonte - MG - www.trf6.jus.br 0002226-88.2024.4.06.8000 1034818v6